
MINIATURE 9 PIN DUAL TRIODE TUBE PRICE LIST AND AVAILABILITY

September 17th  2014

TUBE LIST IS UPDATED ON A REGULAR BASIS

CLICK ON THIS TEXT FOR CURRENT LIST

- USED / PULLED TUBES MARKED IN GRAY

- ALL TUBES TESTED / NO DUDS

- QTY DISCOUNTS, CHECK OUR SITE FOR LATEST DEALS!

- COMBINED SHIPPING AVAILABLE

- TO ORDER, SIMPLY EMAIL US WHICH TUBES YOU WOULD LIKE AND WE WILL

  INVOICE DIRECTLY VIA PAYPAL

- MOST NEW PRODUCTION TUBES AVAILABLE IN LARGE QTYS INCLUDING LARGE

  BOTTLE TUBES NOT ON THIS LIST!

- WE STOCK MOST ALL NEW PRODUCTION TUBES SUCH AS JJ, EH, SOVTEK AND

  RE-BRANDED TAD, RUBY AND CHINA MADE TUBES

SYLVANIA 6189W / 12AU7 GRAY PLATE  / LARGE HALO  / NIB-NOS / GREEN LETTERING – NICE! $9.99 / 3

 *****JUST ADDED IN THIS UPDATE! *****

EICO 12AU7A / ECC82
GRAY PLATE  / RIBBED GLASS / LOOKS MULLARD BUILT / PULL – NEAR PERFECT 

LETTERING! 
$19.99 / 1

DUMONT 12BH7A GRAY PLATE  / LARGE DISK  / NIB-NOS / EXCELLENT RED LETTERING / GOLD BOX $19.99 / 1

RCA 12AV7 BLACK PLATE / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $14.99 / 2

GE 12AV7 BLACK PLATE / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $14.99 / 3

GE 12AV7 GRAY PLATE W/ CENTER XSHIELD RARE! / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $19.99 / 4

SYLVANIA JHS 12AT7WA 
GRAY PLATE  / RAMP  / NIB-NOS / GOLD LETTERING – NICE NOS / NIB TUBE! BUILT LIKE 

A TANK WA VERSION!
$19.99 / 1

SYLVANIA 5963 / 12AU7A GRAY PLATE  / LARGE HALO  / NIB-NOS / GREEN LETTERING – NICE NOS TUBES! $9.99 / 3

EICO 12AU7A / ECC82 GRAY PLATE / USED AND TESTED / LETTERING POOR $4.99 / 1

TUNG SOL 12AT7 GRAY PLATE / SMALL HALO / OK LETTERING $3.99 / 1

GE 6GU7 LONG GRAY PLATE  / WHITE LETTERING / HALO GETTER / NOS / NIB $19.99 / 3

SYLVANIA 6DJ8 SHORT GRAY PLATE  / DISK-HALO  / NIB /  NOS / YELLOW LETTERING 24.99 / 1

SYLVANIA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / HALO  / NIB / NOS  / LONG BOTTLE / YELLOW LETTERING 19.99 / 5

RCA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / LONG BOTTLE / NIB-NOS $19.99 / 1

PHILLIPS ECG 12BH7A GRAY PLATE  / DISK GETTER / YELLOW LATTERING / NIB NOS! $19.99 / 1

http://www.garage1217.com/graphic_design_008.htm


BRAND / PART NUMBER:
DESCRIPTION

PLATE / GETTER / BOX / OTHER:
PRICE EA / STOCK:

AMPEREX

DUMONT

EH 12AU7A / ECC82 GRAY PLATE  / DISK  / NIB-NOS $19.99 / 1

ELECTRO HARMONIX

EH 6922 GRAY PLATE  / DISK  / NIB-NOS BUILT IDENTICLE TO 6N23P-EB $19.99 / 1

EH 12BH7A LONG GRAY PLATE  / DISK  / NIB-NOS / TALL BOTTLE $19.99 / 1

GE – GENERAL ELECTRIC

GE 12AV7 GRAY 3 HOLE PLATE  / LARGE D / NIB-NOS  / ORANGE BOX $14.99 / 1

GE 12AV7 GRAY 3 HOLE PLATE  / LARGE D / NIB-NOS  / BLUE BOX / RED LETTERING / X-SHEILD $19.99 / 1

GE SMOKED GLASS 6DJ8 SMOKED – TINTED GLASS  / LARGE DISK GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $24.99 / 1

GE 6CG7 GRAY PLATE  / HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $14.99 / 1

GE 12BH7A LONG GRAY PLATE  / RED LETTERING / HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $19.99 / 2

CBS / HYTRON

CBS HYTRON 12AV7 BLACK PLATE  / D GETTER / NIB-NOS / TORN BOX FLAP $14.99 / 1

CBS HYTRON – 6CG7 LONG BLACK PLATE  / HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $19.99 / 1

EICO 12AU7A / ECC82
GRAY PLATE  / RIBBED GLASS / LOOKS MULLARD BUILT / PULL – NEAR PERFECT 

LETTERING! 
$19.99 / 1

EICO

12BH7A GRAY PLATE  / LARGE DISK  / NIB-NOS / EXCELLENT RED LETTERING / GOLD BOX $19.99 / 1

EICO 12AV7 BLACK PLATE / USED AND TESTED / LETTERING POOR $4.99 / 1

EICO 12AU7A / ECC82 GRAY PLATE / USED AND TESTED / LETTERING POOR $4.99 / 1

AMPEREX 6DJ8 – ECC88
GRAY PLATE / A FRAME / DIMPLE DISK / RIBBED GETTER FLASH / HOLLAND  / POOR 

ORANGE LETTERING – EXCELLENT TUBE AND AFFORDABLE!. 
$19.99 / 2

AMPEREX 6DJ8 – ECC88
PQ GRAY PLATE / A FRAME / DIMPLE DISK / RIBBED GETTER FLASH / HOLLAND  / OK 

ORANGE LETTERING – EXCELLENT TUBE AND AFFORDABLE!. 
$19.99 / 1

GE 6GU7 LONG GRAY PLATE  / WHITE LETTERING / HALO GETTER / NOS / NIB $19.99 / 3

GE 12AV7 BLACK PLATE / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $14.99 / 3

GE 12AV7 GRAY PLATE W/ CENTER X SHIELD RARE! / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $19.99 / 4



BRAND / PART NUMBER:
DESCRIPTION

PLATE / GETTER / BOX / OTHER:
PRICE EA / STOCK:

PHILCO

PHILCO 12AV7 BLACK PLATE  / RAMP GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $9.99 / 1

PHILCO 12AZ7A BLACK PLATE  / LARGE HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX $9.99 / 1

PHILCO 12AV7 BLACK PLATE  / RAMP GETTER / NIB-NOS $14.99 / 1

PHILCO 6FQ7 GRAY PLATE  / HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX / LONG BOTTLE $14.99 / 1

PHILIPS 

RAD-TEL

RAD-TEL 12BZ7 RARE BLACK PLATE  / D-DOUBLE BAR GETTER / NIB-NOS / LONG BOTTLE $19.99 / 1

RAYTHEON 6GU7 GRAY PLATE  / HALO / LONG BOTTOLE / NIB-NOS $19.99 / 3

RAYTHEON

PINNACLE

PINNCALE/MULLARD 5814A GRAY PLATE  / DISK GETTER / NIB NOS! $19.99 / 1

MAGNAVOX 6FQ7
SHORT GRAY PLATE  / HALO GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX / LONG 

BOTTLE / MADE IN JAPAN
$14.99 / 1

MAGNAVOX

PHILCO 12AV7 BLACK PLATE  / RAMP GETTER / USED AND TESTED WHITE BOX / POOR LETTERING $4.99 / 1

MOTOROLA – NONE AT THIS TIME

MULLARD 12AX7 GRAY PLATE  / DISK GETTER / NIB REISSUE $19.99 / 1

MULLARD

MULLARD 6AQ8 GRAY PLATE  / DISK GETTER / USED GREAT LITTLE TUBE! $9.99 / 1

JJ ECC81 / 12AT7 GRAY PLATE / FRAMED HALO / GOLD PIN / NIB - NOS $24.99 / 1

JJ ELECTRONIC

JJ ECC82 / 12AU7 GRAY PLATE / FRAMED HALO / GOLD PIN / NIB - NOS $24.99 / 1

JJ E88CC / 6922 GRAY PLATE / FRAMED HALO / GOLD PIN / NIB - NOS $29.99 / 1

JJ ECC83 S / 12AX7 GRAY PLATE / FRAMED HALO / GOLD PIN / NIB - NOS $24.99 / 1

JJ ECC802 S / 12AU7 LONG GRAY PLATE / FRAMED HALO / GOLD PIN / NIB - NOS $24.99 / 1

HAMMOND 

HEWLETT PACKARD 

HP / AMPEREX 6DJ8 – ECC88
GRAY PLATE / DIMPLE DISK / RIBBED GETTER FLASH MADE IN HOLLAND / WHITE 

LETTERING – EXCELLENT AND AFFORDABLE!. 
$19.99 / 2

HAMMOND 12AU7 CLEARTOP
LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / SIDE GETTER / LONG BOTTLE / USED AND TESTED / 

LETTERING EXCELLENT
$9.99 / 7

PHILLIPS ECG 12BH7A GRAY PLATE  / DISK GETTER / YELLOW LATTERING / NIB NOS! $19.99 / 1



BRAND / PART NUMBER:
DESCRIPTION

PLATE / GETTER / BOX / OTHER:
PRICE EA / STOCK:

SILVERTONE – NONE AT THIS TIME

SH 12AU7 GRAY PLATE / HALO DISK / NIB – BULK WHITE BOX $14.99 / 3

SHUGUANG – CHINA / PSVANE AND OTHER HIGH $ TUBES BUILT IN SAME FACTORY

SH 7025 (12AX7) GRAY PLATE / BLACK HALO DISK / NIB – BULK WHITE BOX / RED LETTERING $14.99 / 1

SH 12AX7 GRAY PLATE / HALO DISK / TRIPLE MICA / NIB – BULK WHITE BOX $14.99 / 1

SH 12AX7B GRAY PLATE / BLACK HALO DISK / TRIPLE MICA / NIB – BULK WHITE BOX $14.99 / 1

SH 12AT7 GRAY PLATE / HALO DISK / TRIPLE MICA / NIB – BULK WHITE BOX $14.99 / 1

SEARS  6GU7 LONG  GRAY PLATE  / HALO GETTER / USED AND TESTED / WHITE BOX $9.99 / 1

SEARS

RUSSIAN – REFLEKTOR – VOSKHOD + OTHERS

6N1P / 6H1N GOLD GRID GRAY PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / NIB-NOS $4.99 / 200

6N1P / 6H1N GOLD GRID / LVG
GRAY PLATE  / UFO SINGLE ARM GETTER / NIB-NOS / TESTED AND GUARANTEED TO 

WORK - LOW VOLTAGE IN SUNRISE AND STARLIGHT
$19.99 / 4

6N1P-E / 6H1N GOLD GRID / LVG
BLACK PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / NIB-NOS / ULTRA RARE SUSPENDED MICA / 

SOMETIMES CALLED TRIPLE MICA  – USED AND TESTED
$49.99 / 1

6N6P GOLD GRID
GRAY PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / NIB NOS / WORKS WITH STARLIGHT, SUNRISE 

AND SUPERCHARGER EMBER OR HORIZON
$19.99 / 16 

6N23P / REFLEKTOR GRAY PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / DISK / USED AND TESTED WHITE BOX $19.99 / 6

6N23P / REFLEKTOR GRAY PLATE  / UFO SINGLE ARM GETTER / DISK / USED AND TESTED WHITE BOX $14.99 / 1

6N2P SILVER PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / NIB-NOS IN OEM BOX $9.99 / 45

6N6P GOLD GRID
GRAY PLATE  / UFO DUAL ARM GETTER / USED / WORKS WITH STARLIGHT, SUNRISE 

AND SUPERCHARGER EMBER OR HORIZON
$14.99 / 2

RFT – NONE AT THIS TIME

RCA

RCA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / LONG BOTTLE / NIB-NOS $24.99 / 1

RCA 6FQ7
LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / SIDE GETTER / DIVIDER SHEILD / LONG BOTTLE / 

USED AND TESTED
$19.99 / 1

RCA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / LONG BOTTLE / USED AND TESTED WHITE BOX $19.99 / 1

RCA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / HALO GETTER / LONG BOTTLE / USED AND TESTED WHITE BOX $14.99 / 2

RUBY 12AU7A HG GRAY PLATE  / DISK GETTER / NIB-NOS / HIGH GRADE VERSION $14.99 / 1

RUBY

RCA 12AU7 CLEARTOP
LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / SIDE GETTER / LONG BOTTLE / USED AND TESTED / 

LETTERING EXCELLENT
$14.99 / 3

RCA 12AU7 CLEARTOP
LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / SIDE GETTER / LONG BOTTLE / USED AND TESTED / 

LETTERING POOR
$9.99 / 6

RCA 12AV7 BLACK PLATE / USED AND TESTED / LETTERING POOR $4.99 / 3

RCA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / LONG BOTTLE / NIB-NOS $19.99 / 1

RCA 12AV7 BLACK PLATE / NIB / NOS! ORIGINAL BOXES! $14.99 / 2



BRAND / PART NUMBER:
DESCRIPTION

PLATE / GETTER / BOX / OTHER:
PRICE EA / STOCK:

UNKNOWN – MISSING BRAND MARKINGS

TUNGSRAM – NONE AT THIS TIME

WURLITZER 

WURLITZER 12AU7 CLEARTOP
LONG GRAY PLATE  / CLEARTOP / SIDE GETTER / LONG BOTTLE / USED AND TESTED / 

LETTERING DECENT
$14.99 / 2

UNKNOWN 5963 / 12AU7 GRAY PLATE  / USED AND TESTED $3.99 / 3

UNKNOWN 12AZ7A BLACK PLATE / SQUARE $3.99 / 3

TUNG-SOL 12AV7 GRAY PLATE  / HALO  / NIB-NOS / BOXES HAVE 1 TORN FLAP $9.99 / 2

TUNG-SOL

TUNG-SOL 12AV7 BLACK PLATE  / DOUBLE BAR D  / NIB-NOS / BOX HAS 1 TORN FLAP $19.99 / 1

TUNG-SOL 12AX7 BLACK PLATE  / LARGE DISK  / NIB-NOS / REISSUE $19.99 / 1

TUNG-SOL 12AZ7A GRAY PLATE  / HALO  / NIB-NOS / BOX HAS 1 TORN FLAP $9.99 / 1

TUNG SOL 12AT7 GRAY PLATE / SMALL HALO / OK LETTERING $3.99 / 1

SYLVANIA

SYLVANIA 12AV7 GRAY PLATE  / LARGE HALO  / NIB-NOS / RED LETTERING $9.99 / 1

SYLVANIA 6GU7
LONG GRAY PLATE  / HALO  / USED AND TESTED WHITE BOX / LONG BOTTLE / YELLOW 

LETTERING
14.99 / 1

SYLVANIA 6GU7
LONG GRAY PLATE  / HALO  / USED AND TESTED WHITE BOX / LONG BOTTLE / GREEN 

LETTERING
9.99 / 1

SYLVANIA 6DJ8 GREEN HORNET SHORT GRAY PLATE  / HALO  / NIB NOS 1972 / GREEN LETTERING 24.99 / 1

SOVTEK 6H30PI / 6N30PI
GRAY PLATE / HALO DISK / LONG BOTTLE / NIB-NOS / TRIPLE MICA / SUNRISE / 

STARLIGHT ONLY / NIB-NOS
$34.99 / 1

SOVTEK 

SOVTEK 12AX7LPS GRAY PLATE / HALO DISK / NIB-NOS $19.99 / 1

SOVTEK 12AX7WB / 7025 GRAY PLATE / HALO DISK / NIB-NOS / SHORT PLATES $19.99 / 2

SOVTEK 12AX7WA / 7025 GRAY PLATE / HALO DISK / NIB-NOS / SHORT PLATES $19.99 / 1

SOVTEK 5751 GRAY PLATE / HALO DISK / NIB-NOS / LONG PLATES $24.99 / 1

TAD 12BH7A LONG GRAY PLATE  / DISK GETTER / NIB / LONG BOTTLE $19.99 / 1

TAD TUBE AMP DOCTOR

SYLVANIA 6189W / 12AU7 GRAY PLATE  / LARGE HALO  / NIB-NOS / GREEN LETTERING – NICE! $9.99 / 3

SYLVANIA JHS 12AT7WA 
GRAY PLATE  / RAMP  / NIB-NOS / GOLD LETTERING – NICE NOS / NIB TUBE! BUILT LIKE 

A TANK WA VERSION!
$19.99 / 1

SYLVANIA 5963 / 12AU7A GRAY PLATE  / LARGE HALO  / NIB-NOS / GREEN LETTERING – NICE NOS TUBES! $9.99 / 3

SYLVANIA 6GU7 LONG GRAY PLATE  / HALO  / NIB / NOS  / LONG BOTTLE / YELLOW LETTERING 19.99 / 5

SYLVANIA 6DJ8 SHORT GRAY PLATE  / DISK-HALO  / NIB /  NOS / YELLOW LETTERING 24.99 / 1
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